

# 市总工会“幸福洛阳”摄影大赛 4月获奖作品展



由市总工会主办，市工人文化宫和洛报集团读者俱乐部承办的“幸福洛阳”摄影大赛受到了我市各界摄影爱好者的热情关注，本期共评出9幅获奖作品。欢迎读者朋友积极投稿，将你眼中的幸福洛阳展示在更多读者面前。

①《娶媳妇》	朱波
②《定格美丽》	李永建
③《放飞》	张黎霞
④《欢天喜地》	杜培兵
⑤《童真》	曹培杰
⑥《花季》	黄萍
⑦《金色童年》	何洁
⑧《青春之歌》	徐玉梅
⑨《魅力洛浦》	李永建

## 冠军联盟报答卡 一张为您省钱的卡

家住新区的王先生今年28岁，刚刚买了准备结婚的新房，又想省钱又想将新房装修得浪漫漂亮。为了装修这事儿，他拿着小本子记下了市内各大家居、陶卫商场的商品信息。最终，他还是选择了离家最远的大唐宫陶卫商厦。在与销售人员砍了半天价后，在结账时，他又拿出了冠军联盟报答卡，工作人员当即又在打折后的价位基础上给他打了九五折。王先生回家后一算，一套陶卫用品买下来，省了2000多元。

近日，大唐宫陶卫商厦6周年庆典“百万大赢家”2012年市民看楼大行动正在火热进行中，盛宴三天，款款商品都降价，活动时间为5月18日到20日，届时有新品体验、限时抢购、低价秒杀、名盘、名车、家装联展、歌舞表演、喝啤酒饮料限时大赛等，欢迎本报读者参加。

您还在为如何省钱而发愁吗？赶快使用洛报集团读者俱乐部定向免费发放的冠军联盟报答卡吧！本次冠军联盟服务活动是面向中高端订户的定向服务，如果您也想要冠军联盟报答卡，可与我们联系，我们会尽量为您发放。

电话：63232732 (尚春辉)

## 寻缘王莽岭 相聚“5·20”

5月19日、20日，由新闻旅行社和洛阳旅游百事通联办的“5·20 爱在旅途”单身旅游派对将从洛阳出发，前往山西王莽岭景区，让您旅游又交友，还能拿惊喜大奖，欢迎未婚男女及其亲友团报名参加！

本次旅游交友活动包括车上5分钟约会、篝火晚会、浪漫夜色派对、互动小游戏等，将为您提供多次交友机会！

代售王莽岭自驾游门票。  
王莽岭两日游(周六发车)  
价格：299元/人

## 看比基尼小姐大赛 赏原始“野人”表演

5月19日(本周六)，国际比基尼小姐将在仰韶大峡谷惊艳亮相，欢迎各位读者周六前往，赏美景、看美女。届时，在绝崖对峙、瀑流飞溅、潭泉相连、幽谷曲径的“世外桃源”里，您还可以欣赏到精彩刺激的“野人”喷火、赤脚踩玻璃、欢快的原始迎宾甩头舞、狩猎棍舞等精彩演出。

仰韶大峡谷一日游(周六发车)订户：78元/人(凭读者旅游卡报名)  
报名电话：63232365 66778866  
报名地址：洛报集团定鼎南路办公区4号楼103室新闻旅行社

# 周日，一起卖报助力全国助残日吧！

5月20日是第22个全国助残日，为了让这个特殊的群体能感受到社会的温暖，收到小记者们送上的一分特殊关爱，小记者俱乐部定于本周日举行爱心卖报活动，帮助老城区培智学校的智障孩子们。

以往的很多献爱心活动，都是由父母们出面掏钱、捐物，本次爱心卖报活动的意义和

不同在于：小记者们可以用自己义卖报纸的钱，为老城区培智学校里那些智障儿童购买学习、体育、生活用品，送上一分真正属于小记者们自己的爱心。

亲爱的小记者们，爱心卖报，赶快行动啦，奉献出自己心中的爱，用劳动的汗水，去为那些智障儿童送上一分宝贵的精神食粮吧，只要你们献出一点爱，他们将度过美好的

一天。欢迎大家前来报名参加本次活动。相信参加活动的你，在奉献爱心的同时，你们的沟通、交际能力将会得到很大的提高，也更能体会到父母赚钱的艰辛。

本次活动正在火热报名中，年龄不限，名额不限，小记者们，赶快行动啦！

报名电话：63232410

(尚春辉)

# 回报读者 五年精彩不断

作为洛报集团读者信赖的妇产医院，洛阳牡丹妇产医院为洛报读者提供了很多优质服务，读者在盛赞的同时，也好奇牡丹妇产医院为何获得诸多成功和荣誉，本刊记者对此进行了采访。

## 善始善终事有所成 注重细节稳步前行

产后家访是牡丹妇产医院自2011年开展的新业务，这项业务不收取任何费用，每周二和周四医院派出产科医生和儿科医生到出院7天~14天的产妇家中回访，了解产妇产后护理、卫生生活以及新生儿的种种情况，及时给予纠正指导，备受产妇和家属称赞。产科

主任禹爱琴说：“产后家访是我院产科围产期保健工作的最后一步，善始善终，才能一步步提升自己。”

为了帮助孕妈妈们成功地自然分娩，医院于2010年免费向社会上的孕妈妈们开放孕妇体操课。类似的细节在牡丹妇产医院处处可见，就像一场绵绵的春雨，于无声无息处滋润人心。

## 打造从一个家到另一个家的就医体验

在牡丹妇产医院，人文服务不是一句空话，所有员工对服务只有一个参考标准：让患者感受从一个家到另一个家的就医体验。

“我要下班了，如果有事情打我手机。”这是每个主管医生下班前的最后一项工作：了解病人恢复情况，向病人交代去向。

为空腹手术的病人准备术后营养餐，为儿女繁忙的老人洗头洗脸，帮手忙脚乱的新妈妈照顾宝宝，牡丹妇产医院的医护人员像关心自己家人那般关注病人，用仁心仁术来抚慰病人。

## 民营医院要坚持一种价值观才能走得更远

牡丹妇产医院作为洛阳市十数家民营医疗机构之一，能够成为首家被省卫生厅正式

批准的二级医院并不是偶然，牡丹妇产医院董事长郑建新说：“民营医院要坚持一种‘社会财富从哪里来，回哪里去’的价值观才能够走得更远。”

在这种价值观指导下，牡丹妇产医院每年为低保、下岗女工等病人免费手术，为申请贫困援助的患者减免住院费、手术费等医疗费用达600多万元。免费发放叶酸5000盒、女性健康手册十万册，为各单位、学校进行免费健康讲座数百场……无论是医疗服务还是医疗技术，牡丹妇产医院总愿意做第一个吃螃蟹的人，敢做先行者，才能打破限制，创新医疗，乘风破浪御风前行。(本刊记者 包佳丽)